

**PREGÃO ELETRÔNICO N° 047/2013**

O BANPARÁ S/A comunica as seguintes retificações na publicação do edital do pregão em epígrafe ocorrida em 12/09/2013, conforme abaixo:

No item 10.1 do Termo de Referência Anexo I do edital, onde se lê "O material deverá ser entregue no prazo de **05 (cinco) dias**, a contar do recebimento da Nota de Empenho...", **leia-se**: "O material deverá ser entregue no prazo de **15 (quinze) dias**, a contar do recebimento da Nota de Empenho...".

No item 3.1 do Anexo I-A do edital, onde se lê "– **Folhas**: quantidade entre 336 a 652 **fls.**" **leia-se** "– **Páginas**: quantidade entre 336 a 652 **págs.**".

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

**Edilamar Pantoja**  
Pregoeira